Діагностична контрольна робота з математики
у 5–х класах 

         Контрольна робота     містить 20 варіантів. Кожен із них складається з трьох частин, які відрізняються  складністю та формою тестових завдань. 
У І частині  контрольної роботи запропоновано п’ять завдань з вибором однієї правильної відповіді, що відповідають початковому та середньому рівням навчальних досягнень учнів. До кожного завдання подано три варіанти відповіді, з яких тільки одна правильна. Завдання вважається виконаним правильно, якщо учень записав тільки  літеру, якою позначено правильний варіант відповіді. Правильна відповідь за кожне із п’яти завдань  оцінюється одним балом.
ІІ частина контрольної роботи складається з двох завдань, що відповідають достатньому рівню навчальних досягнень учнів. Розв’язання повинно мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного із завдань цього блоку оцінюється двома балами. 

ІІІ частина контрольної роботи складається з одного завдання, що відповідає високому рівню навчальних досягнень учнів, розв’язання якого повинно мати розгорнутий запис  з обґрунтуванням. Правильне розв’язання завдання  оцінюється трьома балами. 
Сума балів нараховується за правильно виконані учнем завдання відповідно максимально можливій кількості запропонованих балів для кожної частини (5; 4; 3–всього 12балів).                   
Контрольна робота розрахована на 45 хвилин. Роботи виконуються у зошитах  або на  окремих аркушах. При виконанні роботи необхідно вказати номер завдання. Текст завдань переписувати не обов’язково. 
Примітка. У тексти завдань можна   вносити корективи: збільшити (зменшити) кількість завдань або посилити (послабити) ступінь складності. 
Зразок підпису роботи
Діагностична  контрольна робота
з математики
учня (учениці) 5_ класу
______________________________

назва навчального закладу

______________________________

прізвище ім’я  в родовому відмінку

Варіант  _____

Звіт з математики

Місто (район)_________________________________________
Табл.1. Кількісний звіт      
	Кількість учнів
	Писало 


	Результати

	
	
	І рівня
	ІІ рівня
	ІІІ рівня
	ІV рівня

	
	
	кількість
	%
	кількість
	%
	кількість
	%
	кількість
	%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Табл.2. Якісний звіт
	Всього

учнів
	Писало 

	Правильна відповідь завдань у %
	Кількість набраних балів у %
	Кількість набраних балів  у %
	Кількість набраних балів  у %
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Аналітичний звіт: матеріал, засвоєний учнями якісно; допущені типові помилки, причини та шляхи їх подолання.
Примітка. Якщо до тексту завдань були внесені корективи, то необхідно надіслати змінені тексти з обґрунтуванням необхідності такого кроку.

Виконавець                   підпис
                          прізвище, ініціали

Варіант 1
 І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Знайдіть частку чисел  91950  і  30?
А) 365;

Б) 3065;

В) 3060.

2. Які числа є попереднім та наступним для числа  457 259?
А) 457 260 і 457 261;

Б ) 457 258 і 457 260;

В) 457 258 і 457 261.

3. Яке число є розв’язком рівняння  (2332 + 3876) : х = 4?
А)  х = 24832;
Б) х = 6208;

В) х = 1552.
4. У книжці 28 сторінок. Марійка прочитала [image: image2.png]


 усієї книжки. Скільки сторінок прочитала дівчинка?

А) 16 стор.;

Б) 49 стор.;

В) 20 стор.
5. Зафарбовану частину якого прямокутника позначає дріб  [image: image4.png]


 ?
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А)


Б)


В)
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайдіть значення виразу 1109 + 994994 : 49 – 2428.

7. Розв’яжіть рівняння  (х ( 25) – 100 = 800.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Площа першого поля 45 га, а другого – 55 га. З  1 га першого поля зібрали по 40 ц пшениці, а з 1 га другого поля – на 60 кг менше. З якого поля зібрали більше центнерів пшениці і на скільки?
Варіант 2
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Знайдіть  частку чисел 188200  і  40? 
А) 47050;

Б) 4750;

В) 4705.
2. Які числа є попереднім та наступним для числа  327 579?
А) 327 580  і  327 581;

Б) 327 578  і  327 581;

В) 327 578  і  327 280.

3. Яке число є розв’язком рівняння (6238 + 2354) : х = 3?
А) х = 2864;

Б) х = 25776;
В) х = 8592.
4. У Сашка було 20 грн. Він витратив [image: image6.png]


 від усіх грошей. Скільки грошей витратив хлопчик?
А) 25 грн.;

Б) 16 грн.;

В) 12 грн.

5. Зафарбовану частину якого прямокутника позначає дріб  [image: image8.png]
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А)


Б)


В)
ІІ частина (4 бали)
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайдіть значення виразу  103 + 984574 : 82 – 3118.

7. Розв’яжіть рівняння  (936 : х) – 5 = 21.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Площа першого поля 25 га, а другого  – 35 га. З 1 га першого поля зібрали по 20 ц гречки, а з 1 га другого – на 80 кг більше. З якого поля  зібрали більше центнерів гречки і на скільки? 
Варіант 3
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Порівняйте   2 год 48 хв і 175 хв.

А) 2 год 48 хв > 175 хв;
Б) 2 год 48 хв = 175 хв;
В) 2 год 48 хв < 175 хв.

2. Який з виразів є сумою розрядних доданків числа 201 304?

А) 200 000 + 10 000 + 3 000 + 4;
Б) 201 000 + 300 + 4;
В) 200 000 + 1000 + 300 + 4.

3. Яке число є розв’язком рівняння  х – 2856 = 4456?
А) х = 1610;
Б) х = 7312;

В) х = 1600.
4. Учень прочитав 40 сторінок, що становить  [image: image10.png]


  усієї книжки . Скільки всього сторінок у книжці?

А) 100 сторінок;
Б) 16 сторінок;
В) 120 сторінок.
5. На якому із малюнків зображено куб?
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А)


Б)


В)

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Обчисліть 7 кг 750 г ( 24.
7. У  двох коробках  t апельсинів. Із першої коробки взяли а, а з другої – b апельсинів. Складіть вираз для обчислення кількості апельсинів, що залишилися у двох коробках.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. На трасі працювали три бригади. Перша бригада очистила 5 км 750 м траси від снігу, друга  – на 2 км 300 м менше, ніж перша. Третя бригада очистила на 4 км 500 м менше, ніж перша і друга разом. Скільки метрів траси  очистила від снігу третя бригада?

Варіант 4
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Порівняйте   4 год 12 хв  і  263 хв.

А) 4 год 12 хв = 263 хв;
Б) 4 год 12 хв < 263 хв;
В) 4 год 12 хв > 263 хв.

2. Яке число в натуральному ряді чотирицифрових  чисел є найбільшим?

А) 2222;

Б) 2000;

В) 8888.

3. Яке число є розв’язком рівняння х – 3261 = 6831?
А) х = 3570;
Б) х = 3671;

В) х = 10092.
4. Учень прочитав 60 сторінок, або [image: image12.png]


 цієї книжки. Скільки всього сторінок має книжка?
А) 80 сторінок;
Б) 45 сторінок;
В) 40 сторінок.
5. На одному із малюнків зображено паралелепіпед ?
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А)


Б)


В)

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Обчисліть 6 кг 370 г ( 16. 
7. На двох полицях а книжок. На першу полицю додали х книжок, а на другу – у книжок. Складіть вираз для обчислення кількості книжок на двох полицях.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. На трьох ділянках висіяли 6720 кг вівса. На першій і другій висіяли  4750 кг вівса, а на другій і третій – 4120 кг. Скільки кілограмів вівса висіяли на кожній ділянці?
Варіант 5
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Запишіть в секундах 2 хв 15 с.
А) 35 с;

Б) 135 с;

В) 175 с.

2. Яке число в натуральному ряді чотирицифрових  чисел є найменшим?

А) 1001;

Б) 9009;

В) 1000.

3. Яке число є розв’язком рівняння  х ( 5 = 6005?
А) х = 30025;
Б) х = 1201;

В) х = 12001.
4. Одна книжка коштує 35 грн. Скільки книжок купили, якщо за них заплатили 280 грн.

А) 8 штук;

Б) 7 штук;

В) 12 штук.
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5. На якому із малюнків фігура  має  всі  прямі  кути?

А)


Б)


В)

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Розв’яжіть рівняння  (х + 2508) – 6709 = 2407.

7. Порівняйте  [image: image14.png]1l'lJ
. ro



   і  25 хв.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. За три дні магазин продав 1 т 380 кг овочів. За перший день продав [image: image16.png]


 усіх овочів, а за другий – [image: image18.png]


 того, що було продано за перший день. Скільки кілограмів овочів продав магазин за третій день?
Варіант 6
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Запишіть в секундах 7 хв 23 с.
А) 443 с;

Б) 420 с;

В) 397 с.

2. Яке число в натуральному ряді трицифрових  чисел є найбільшим?

А) 111;

Б) 999;

В) 100.

3. Яке число є розв’язком рівняння  х – 895 = 1297?
А) 402 ;

Б) 412;

В) 2192.
4. Один альбом  коштує  24 грн. Скільки альбомів можна купити на 168 грн.?
А) 8 штук;

Б) 7 штук;

В) 9 штук.
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5. На якому із малюнків фігура має тупий кут?

А)


Б)


В)

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Розв’яжіть рівняння  23603 – (6850 + х) = 16000.

7. Порівняйте   
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 год  і 36 хв.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. У магазин привезли 2250 кг гречки та 1730 кг рису. За перший день продали [image: image21.png]


усієї крупи, а за другий ( [image: image23.png]


 решти. Скільки крупи продали за 2 дні?
Варіант 7
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Який із прямокутників має  найбільшу площу?

А) 4 см і 7 см;
Б) 9 см і 3 см; 
В) 6 см і 3 см.

2. Яке із чисел записано у вигляді суми розрядних доданків 700 000 + 40 000 + 5?

А) 740 050;

Б) 740 005;

В) 745 000.
3. Яке число є розв’язком рівняння  х – 5072 = 4984?
А) 1056;

Б) 88;


В) 10056.
4. За 18 кг картоплі заплатили 90 грн. Скільки коштує 1 кг картоплі?

А) 4 грн.;

Б) 5 грн.;

В) 4 грн. 50 коп.

5. На якому із малюнків заштриховано [image: image25.png]


  квадрата?
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А)


Б)


В)

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання  6 – 7 завдань  може мати короткий запис  без обґрунтування.  Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Обчисліть  345040 : 8 – (2875 + 470).

7. Порівняйте  5 дм 6 см  і  5 дм 80 мм.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Два автомобілі одночасно виїхали назустріч один одному із двох міст, відстань між якими 350 км. Яка відстань буде між ними після того, як перший автомобіль проїде 
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, а другий – 
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 всього шляху?
Варіант 8
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Який із прямокутників має  найбільшу площу?

А) 2 см і 3 см;
Б) 1 см і 4 см;
В) 7 см і 2 см.

2. Яке із чисел записано у вигляді суми розрядних доданків 500 000 + 9000 + 1?
А) 590 010;

Б) 5090 100;
В) 509 001.

3. Яке число є розв’язком рівняння  6 ( х = 6006?
А) х = 1001;
Б) х = 101;

В) х = 3636.
4. Один квиток до театру коштує 25 грн. Скільки коштують 9 таких квитків?

А) 200 грн.;

Б) 225 грн.;

В) 525 грн.

5. Який дріб означає не зафарбовану частину круга?
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А) [image: image29.png]


;


Б)  [image: image31.png]


 ;


В) [image: image33.png]


  .

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Обчисліть  452440 : 4 – (9150 + 890).

7. Порівняйте  2 т 8 ц  і  2 т 800 кг.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Із двох  міст,  відстань між якими 28 км, одночасно назустріч один одному виїхали два велосипедисти. Яка відстань буде між ними, коли  перший проїде 
[image: image34.wmf]7
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,  а другий – 
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 всієї відстані?
Варіант 9
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Площа якої з ділянок найбільша?

А) 1 км2;

Б) 6 га;

В) 30 м2.

2. Запиши в якому з даних чисел всього 35 десятків тисяч.
А) 35;

Б) 35900;

В) 359000.

3. Яке число є розв’язком рівняння х – 735 = 1579?
А) 844;

Б) 2314;

В) 1035.
4. При якому значенні а нерівність а : 100 < 840 буде істинною?

А) 840000;

Б) 84000;

В) 8400.
5. На якому із  малюнків не заштриховано [image: image37.png]


  шестикутника?
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А)


Б)


В)

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Порівняйте  (5409 – 2349 : 3) : 9 та 3047 ( 5.

7. Число 1118  поділи на частку чисел 546 і 42.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Із двох міст, відстань між якими 405 км, одночасно виїхали назустріч один одному два автобуси і зустрілися через 3 год. Швидкість одного автобуса 70 км/год. З якою швидкістю їхав другий автобус?
Варіант 10
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Площа якої з ділянок найменша?

А) 3 км2;

Б) 90 м2;

В) 18 га.

2.  Запиши число в якому 70 тисяч 35 одиниць.
А) 700305;

Б) 70035;

В) 70305.

3. Яке число є розв’язком рівняння  х – 5072 = 4984?
А) 10056;

Б) 88;


В) 1056.
4. При якому значенні b нерівність b : 100 < 730 буде істинною?
А) 7300;

Б) 73000;

В) 730000.
5. На якому із малюнків заштриховано  [image: image39.png]


  шестикутника?
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А)


Б)


В)
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Порівняйте  (21160 – 4128 : 4) : 4 та 4085 ( 6.

7. Від числа 9280 відніми частку чисел 33048 і 54.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Із двох міст одночасно назустріч один одному  виїхали мотоцикліст зі швидкістю 70 км/год і велосипедист,  швидкість  якого у 5 разів менша. Вони зустрілись через 3 год. Знайдіть відстань між містами.
Варіант 11
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Периметр квадрата дорівнює 24 см. Яка довжина його сторони?

А) 6 см;

Б) 4 см;

В) 12 см.

2. Запишіть число в якому 90 тисяч  54 одиниць.
А) 90540;

Б) 90054;

В) 900504.

3. Розв’язком якого рівняння є число11?
А) 133 : х = 12;
Б) 12 ( х = 132;
В) 13 ( х = 11.
4. Знайдіть значення виразу 15 + а, якщо а = 85
А) 100;

Б) 90;


В) 110.
5. Який  дріб  позначає не зафарбовану частину круга? 

[image: image71.png]



А)  [image: image41.png]


 ;


Б) [image: image43.png]


;


В) [image: image45.png]


 .
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайди значення виразу 1860 : 60 + 307200 : 800.

7. Коли деяке число зменшили в 37 разів, а результат збільшили на 97, то дістали  458. Знайди це число.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Сад має форму прямокутника, ширина якого 70 м, а довжина – втричі більша. 
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 площі саду засаджена яблунями, а решта – сливами. Яка площа саду засаджена сливами?
Варіант 12
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Периметр квадрата дорівнює 12 см. Яка довжина його сторони?
А) 3 см;

Б) 6 см;

В) 4 см. 

2. Знайдіть число, яке більше від числа 250 на 110.
А) 340;

Б) 140;

В) 360.

3. Розв’язком якого рівняння є  число12?
А) 244 : х = 12;
Б) 12 ( х = 132;
В) 144 : х = 12.
4. Знайдіть значення виразу  11 ( b, якщо b = 11.
А) 110;

Б) 121;

В) 112.

5. Який  дріб  позначає зафарбовану частину круга?
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 ;


Б) [image: image50.png]


 ;


В) [image: image52.png]


 .
ІІ частина (4 бали)
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайдіть значення виразу  11520 : 30 + 192400 : 400.

7. Коли деяке  число збільшили в 15 разів, а результат зменшили на 120, то дістали 630. Знайди це число.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Город має форму прямокутника, довжина якого 240 м, а ширина – вчетверо менша. 
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 площі городу зайнята овочами, а решта – картоплею. Яка площа городу зайнята картоплею?

Варіант 13
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1.  Порівняйте 4 км 42 м і 4382 м.

А) 4 км 42 м > 4382 м;

Б) 4 км 42 м = 4382 м;

В) 4 км 42 м < 4382 м.

2. Знайдіть різницю чисел 6 907 – 48.
А) 6 851;

Б) 6 859;

В) 6 869.

3. Розв’язком якого рівняння 
є число 270?
А) х : 30 = 9;
Б) х : 30 = 90;
В) 9 ( х = 30.
4. Знайдіть значення виразу 125 : а, якщо а = 5.
А) 120;

Б) 25;


В) 51.
5. На якому із  малюнків зображено тупий кут?
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 А)


Б)


В)
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайди значення виразу  1207 – 10224 : 284 + 23489.

7. Яке число є розв’язком рівняння  х : (71000 ( 53252) = 3?
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Велосипедист і мотоцикліст одночасно вирушили у протилежних напрямках. Велосипедист рухався зі швидкістю 15 км/год, а мотоцикліст ( зі швидкістю у 3 рази більшою. Через який  час відстань між ними становитимете 120 км?
Варіант 14
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Порівняйте 15 кг 500 г і 10500 г.

А) 15 кг 500 г > 10500 г;
Б) 15 кг 500 г = 10500 г;
В) 15 кг 500 г < 10500 г.

2. Знайдіть різницю чисел 4 708 – 39

А) 4 669;

Б) 4 661;

В) 4 731

3. Розв’язком якого рівняння  є число 25?
А) 625 : х = 12;
Б) х ( 25 = 125;
В) 625 : х = 25.
4. Знайдіть значення виразу 87 ( b, якщо b = 17.
А) 80;

Б) 70;


В) 60.
5. На якому із малюнків зображено гострий кут?
А)


Б)


В) 

ІІ частина (4 бали)
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайди значення виразу  1407 – 13248 : 276 + 48239.

7. Яке число  є розв’язком рівняння  х : (92000 ( 45395) = 5?
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Одночасно у протилежних напрямках вирушили два поїзди. Швидкість першого поїзда 57 км/год, а швидкість другого – на 5 км/год менша. Через який  час відстань між поїздами становитимете 436 км?
Варіант 15
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Запишіть в кілограмах 3 ц 20 кг.
А) 320 кг;

Б) 3200 кг;

В) 32 кг.

2.  Знайдіть число, яке більше від числа 123 на 27.
А) 96;

Б) 150;

В) 104.

3. Розв’язком якого рівняння є число 22?
А) 484 : х = 22;
Б) 22 : х = 11;
В) 21 : х = 22.
4. Знайдіть значення виразу а + b, якщо а = 75, b = 25.
А) 90;

Б) 110;

В) 100. 
5. На якому із малюнків зображено прямокутник?

А)


Б)


В)



ІІ частина (4 бали)
Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Порівняйте  [image: image55.png]


 год і 15 хв.
7. Розв’яжіть рівняння  (2240 + х) ( 5 = 64600.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Посадили 315 дерев: 
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 всіх дерев берези, 
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 – липи, а решта – клени. Скільки посадили кленів?
Варіант 16
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Запишіть в кілограмах 5 т 40 кг.
А) 504 кг;

Б) 5040 кг;

В) 5004 кг. 

2. Знайдіть число, яке менше від числа 125 на 15.

А) 110;

Б) 140;

В) 120.
3. Розв’язком якого рівняння  є число 250?
А) 2500 : х = 100;

Б) 2500 : х = 10;

В) х ( 5 = 50.
4. Знайдіть значення виразу  а – b, якщо а = 89, b = 27.
А) 116;


Б) 72;


В) 62.
5. На якому із малюнків зображено трикутник?
А)


Б)


В)
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Порівняйте  
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2

 год  і  27 хв.
7. Розв’яжіть рівняння  (44252 – у) ( 4 = 63600.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. У будинку 128 квартир: 
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 всіх квартир однокімнатні, 
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 –  двокімнатні,  а  решта –  трикімнатні.  Скільки  у будинку трикімнатних квартир?
Варіант 17
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Запишіть в копійках 13 грн 54 коп.
А) 184 коп.;
Б) 1354 коп;
В) 67 коп.

2. Яке число у числовому ряді  5258,  5259,  5261,  5262  пропущено?
А) 5263;

Б) 5257;

В) 5260.

3. При якому значенні х нерівність 50000 – х ˂ 45500 буде істинною?
А) х = 5500;
Б) х = 4500;

В) х = 500.
4. Знайдіть значення виразу а ( b, якщо а = 100, b = 99.
А) 990;

Б) 9900;

В) 900.
5. На якому із малюнків зображено циліндр?


А)


Б)


В)
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Обчисліть  (1000 – 36202 : 46) ( 82.

7. Порівняйте  10 км 52 м  і  1045 м.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Із селища одночасно в одному напрямку виїхали дві машини. Швидкість однієї з них 85 км/год, а другої – 90 км/год. Яка відстань буде між ними через 3 год?
Варіант 18
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Запишіть в копійках 8 грн 64 коп.
А) 864 коп;

Б) 72 коп;

В) 8064 коп.

2. Яке число у числовому ряді  1238,  1239,  1241,  1242  пропущено?
А) 1240;

Б) 1237;

В) 1243.

3. При якому значенні х нерівність 48500 + х ˃ 60000 буде істинною?
А) 11500;

Б) 12500;

В) 1500.
4. Знайдіть значення виразу а : b, якщо а = 55, b = 5.
А) 10;


Б) 11;


В) 50.
5. На якому із малюнків зображено куб?
А)


Б)


В)
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Обчисліть  (1247 + 39096 : 54) : 73.

7. Порівняйте  78 м 6 см  і  1045 см.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. З міста  в  одному  напрямку одночасно виїхали  два  автомобілі. Швидкість одного з них 60 км/год, а другого – 65 км/год. Яка відстань буде між ними через 4 години?
Варіант 19 

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Порівняйте 1540 коп. і 15 грн. 10 коп.

А) 1540 коп. = 15 грн. 10 коп.;
Б) 1540 коп. < 15 грн. 10 коп.;

В) 1540 коп. > 15 грн. 10 коп.
2. Розв’язком якого рівняння є число 360?
А) х : 60 = 6;
Б) х : 60 = 60;
В) 6 ( х = 60.

3. При якому значенні х нерівність х : 100 ˂ 750 буде істинною?
А) 750000;

Б) 75000;

В) 7500.
4. Яке число є результатом обчислення виразу (5999 + 1) : 100?

А) 600;

Б) 60;


В) 59.
5. На якому із малюнків зображена піраміда?
А)


Б)


В)

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайдіть значення виразу  513 : (75 – 324 : 18) + 72.
7. Частку чисел 784 і 28  збільшить у 14 разів.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Велосипедист в одному напрямку  проїхав 24 км за 8 год, а у протилежному напрямку його швидкість була на 5 км/год  більшою. За  скільки годин він проїхав зворотній шлях?
Варіант 20
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по три варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Порівняйте 2690 коп.  і  27 грн. 10 коп.

А) 2690 коп. > 27 грн. 10 коп;
Б) 2690 коп. = 27 грн. 10 коп;
В) 2690 коп. < 27 грн. 10 коп.
2. Розв’язком якого рівняння є число 150?
А) 1500 : х = 100;


Б) х ( 5 = 30;

В) 1500 : х = 10.
3. При якому значенні х нерівність х : 100 ˂ 960 буде істинною?

А) 9600;

Б) 96000;

В) 960000.
4. Яке число є результатом обчислення виразу  (79999 + 1) : 1000?

А) 80;

Б) 800;


В )8000.
5.  На якому з малюнків зображена куля?


А)


Б)


В) 
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайдіть значення виразу 544 : (84 – 256 : 16) + 508.
7. Добуток чисел 2684 і 16 зменшити у 8 разів.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Один поїзд рухався зі швидкістю 94 км/год  і проїхав 1128 км. Швидкість
другого  поїзда була на 2 км/год більша, і він проїхав 1824 км.  На скільки годин довше другий поїзд був у дорозі, ніж перший?
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